

Повідомлення про виникнення особливої інформації

I. Загальні відомості

Повне найменування емітента: публічне акціонерне товариство "Таврійська будівельна компанія", Код за ЄДРПОУ32702078, Місцезнаходження: 73011, м.Херсон, вул.Адмірала Макарова, 203; Міжміський код, телефон та факс: (0552)29-00-14; Електронна поштова адреса: tbk@tbk.ks.ua; Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення

26.04.2017 року рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ «Таврійська будівельна компанія» повноваження голови Наглядової ради Кійка Геннадія Леонідовича припинено у зв'язку зі спливом строку повноважень та необхідністю в обранні нового складу Наглядової ради (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 0,0000001%. Перебував на посаді Голови Наглядової ради протягом 5 років. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 26.04.2017 року рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ «Таврійська будівельна компанія» повноваження члена Наглядової ради Мазура Вячеслава Валерійовича припинено у зв'язку зі спливом строку повноважень та необхідністю в обранні нового складу Наглядової ради (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 38,623647 %. Перебував на посаді члена Наглядової ради протягом 5 років. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 26.04.2017 року рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ «Таврійська будівельна компанія» повноваження члена Наглядової ради Мазура Валерія Леонідовича припинено у зв'язку зі спливом строку повноважень та необхідністю в обранні нового складу Наглядової ради (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 32,170225 %. Перебував на посаді члена Наглядової ради протягом 5 років. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 26.04.2017 року рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ «Таврійська будівельна компанія» обрано на посаду члена Наглядової ради Кійка Геннадія Леонідовича на строк 3 роки (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Зміни у персональному складі обумовлені необхідністю в обранні нового складу Наглядової ради товариства. Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 0,0000001%. Перебував на посаді голови Наглядової ради товариства протягом 5 років. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 26.04.2017 року рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ «Таврійська будівельна компанія» обрано на посаду члена Наглядової ради Мазура Вячеслава Валерійовича на строк 3 роки (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Зміни у персональному складі обумовлені необхідністю в обранні нового складу Наглядової ради товариства. Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 38,623647 %. Перебував на посаді члена Наглядової ради товариства протягом 5 років. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 26.04.2017 року рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ «Таврійська будівельна компанія» обрано на посаду члена Наглядової ради Мазура Валерія Леонідовича на строк 3 роки (згода фізичної особи на розкриття паспортних даних відсутня). Зміни у персональному складі обумовлені необхідністю в обранні нового складу Наглядової ради товариства. Володіє часткою у статутному капіталі емітента – 32,170225 %. Перебував на посаді члена Наглядової ради товариства протягом 5 років. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

III. Підпис. 1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 2. Виконуючий обов'язки Генерального директора Малоок Олексій Валерійович 27.04.2017р.